

Mas tednik

kulturno - politično glasilo

Koroška

svetovnih in domačih dogodkov

4. leto / številka 7

V Celovcu, dne 14. februarja 1952

Cena 1 šiling

Mako-garniture

š 25-60

Trgovska hiša

BRUNNER

CELOVEC - KLAGENFURT

Nemčija

Nemčiji ne morejo zaupati

KRATKE VESTI

Avstrija potrebuje letno za prehrano svojega prebivalstva 800.000 ton krušnega žita. Domača proizvodnja pa doseže samo okrog 250.000 ton. Razliko je doslej uvozila Avstrija na račun Marshallove pomoči.

Prometne zveze, ki so bile na južnem Koroškem ukinjene zaradi velikega snega in zaradi snežnih plazov, so v glavnem spet vzpostavljene. Ni pa še mogoč promet na cestah iz Železne Kaple na Obirsko in v Korte ter iz Borovelj v Sele in v dolino pod Ljubeljem.

Bolezen slinavka in parkljevka se v avstrijskih zveznih deželah še vedno nevarno širi. Ako se je ne bo posrečilo omejiti sedaj pozimi, je velika nevarnost, da se bo bolezen še bolj razširila na spomlad. Na Koroškem doslej še ni nobenega slučaja te bolezni.

V Avstriji so na novo določene cene za mešanico tekočega goriva bencin-bencol-alkohola. Od 11. februarja naprej je cena za to mešanico pri črpalkah določena na 3,75 šil. za en liter.

Pogreb umrlega kralja Jurija VI. bo v Londonu dne 15. februarja. Pogreba se bo udeležilo med drugimi tudi 7 zastopnikov vladajočih kraljev v Evropi.

Po romunski denarni preosnovi splošno sodijo, da bodo na podoben način preuredili tudi denarstvo v ostalih državah Vzhodne Evrope in da bodo prilagodili vrednost denarja v teh državah denarni vrednosti sovjetskega rublja.

Po nekaterih vesteh je nameravala izvesti dne 3. februarja radikalna stranka v Argentini državni prevrat. Zaroto pa so odkrili in predsednik Peron je dal zapreti nad 30 vplivnih članov radikalne stranke.

Francoski ministrski predsednik Edgar Faure je izjavil, da je Francija pred gospodarskim polomom, pred katerim jo more rešiti le še skrajno varčevanje. V zadnjem letu je narasla draginja v Franciji za 39 odstotkov, plače pa za 46 odstotkov.

Po izjavi češkoslovaškega ministra, Stefana Raisa, se bodo v Pragi v kratkem morali zagovarjati pred sodiščem bivši ministri Slansky, Clementis in Sling. Imenovani so obtoženi zaradi zrote proti državnemu predsedniku Klementu Gottwaldu.

Dne 16., 17. in 18. februarja bodo v Londonu posvetovanja zunanjih ministrov Združenih držav, Velike Britanije in Francije.

V turški Mali Aziji v okolici Smirne, kjer pridelujejo najboljšje vrste tobak, so vsled silnih nalivov poplavljeni najlepša tobakna polja.

Portugalska vlada je predlagala vladam Združenih držav, Velike Britanije, Francije in Kanade, da naj bi bila tudi Španija sprejeta v Severno-atlantsko obrambno zvezo.

Južnokorejski poslanik v Washingtonu v posebnem sporočilu omenja, da znašajo izgube južno-korejskega prebivalstva od izbruha korejske vojne pa do začetka februarja okrog tri milijone mrtvih. Nadaljnih osem milijonov prebivalcev je izgubilo dom in vse premoženje.

Bivši poslanik Združenih držav v Moskvi, admiral Allan Kirk, je prevzel predsedstvo ameriškega „Odbora za osvoboditev narodov Rusije“.

Pridite na veselo popoldne

na pustno nedeljo, dne 24. t. m., v št. Rupert pri Velikovcu! Gojenke kmetijsko-gospodinjstva tečaja v „Narodni šoli“ bodo priredile v telovadnici pustno predstavo.

Pridite! Ne bo vam žal! Prijetno se boste zabavali in pošteno nasmejali ter odhajali domov zadovoljni in židane volje. Tako vam obljubljajo gojenke, ki Vas na prireditve prav lepo vabijo.

Vedno večja postaja nujnost vključiti tudi Zapadno Nemčijo v obrambni sestav Zapadne Evrope. S tem pa postaja vedno važnejše tudi vprašanje, kakšno vojsko in v kakem številu bo smela ineti Nemčija sama.

O tem vprašanju so razpravljali začetkom tedna v poslanski zbornici v Parizu. Pri teh razpravah, ki so bile deloma zelo burne in živalne, je prišlo do izraza dejstvo, da je Nemčija v zadnjih osemdesetih letih trikrat napadla Francijo in da Nemčiji zato tudi sedaj Francozi ne morejo zaupati.

To nezaupanje pa se ne javlja samo v Francozih, tudi Angleži ne bi radi videli, da je Nemčiji prepuščeno oboroževanje v neomejeni meri.

Zato bodo izrabili priliko, ko se bodo sestali zunanji ministri te dni v Londonu na pogrebu angleškega kralja Jurija VI., da bodo imeli razna politična posvetovanja. Tako je povabil v London ameriški

stopnik Dean Acheson važnejše ameriške diplomate v Evropi. Ti se bodo nato posvetovali o izvedbi evropske obo-rožitve z vključitvijo Nemčije, o velikosti nemške armade in o prispevku Nemčije k obo-rožitvi v zvezi z zahtevami Francozov. Nadalje bodo govorili o vprašanju sanio-stojnosti Posarja in končno o morebitni vključitvi Nemčije v Atlantsko zvezo.

Ta vprašanja so zelo važna, ker se bodo o istih vprašanjih dan nato posvetovali zunanji ministri Združenih držav, Velike Britanije in Francije.

Rešitev teh vprašanj pa je važna tudi zato, ker bodo o tem razpravljali na konferenci zunanjih ministrov držav Atlantske zveze prihodnji teden v portugalskem glav-nem mestu, v Lisaboni. Na to konferenco bi morali priti že z nekim sporazumom o vseh teh vprašanjih. Na to konferenco bo povabljen tudi Nemčija in se za-to ne bodo mogli šele vpricho zastopnika Nemčije razgovarjati o Nemčiji sami.

Predsedstvo Kmetijske zbornice

Pri volitvah dne 25. novembra 1951 so bili izvoljeni poslanci koroške Deželne kmetijske zbornice. Pri teh volitvah je do-bila Kmečka gospodarska zveza 2 zastop-nika, Koroška kmečka zveza (Kärntner Bauernbund) 11, Samostojni kmetje (Un-abhängige Bauernschaft) 6 in Delavsko-kmečka zveza (Arbeitsbauernbund) 5 za-stopnikov. K tem 24 zastopnikom pride še 1 zastopnik Koroških zadrug.

Pri volitvah predsednika dne 28. decem-bra 1951 po razlaganju deželnega glavarja, kot predsednika glavne skupščine, ni no-beden kandidat dobil zadostne večine in so bile zato volitve brezuspešne.

Pri ponovnih volitvah predsedstva dne 9. februarja letos je dobil dosedanji pred-sednik Kmetijske zbornice, ekon. svet. Her-man Gruber, 18 glasov in Kaufmann 5 gla-sov, ena glasovnica je bila prazna. Za pred-sednika Gruberja so glasovali zastopniki Koroške kmečke zveze (11 glasov), zapo-sniki Kmečko-delavske zveze (5 glasov), za-

stopnik Kmečke gospodarske zveze (1 glas) in zastopnik koroških zadrug (1 glas). Za-Kaufmanna so glasovali zastopniki Samo-stojnih kmetov (5 glasov, 1 zastopnik je bil odsoten), prazno glasovnico je oddal en zastopnik Kmečke gospodarske zveze.

Na zasedanju glavne skupščine je za-stopnik Kmečko-delavske zveze (drž. posla-nec Steiner) zahteval spremembo zakona o kmetijski zbornici v toliko, da dobi tudi njegova skupina mesto podpredsednika v Kmetijski zbornici. — Zastopnik Kmečke gospodarske zveze (Ogris) je zahteval spre-membo zakona o kmetijski zbornici v to-liko, da je tudi slovensčina dovoljena kot uradni jezik v zbornici in pa nadalje, da dobi tudi slovenska zadruga svojega zastopnika v glavni skupščini Kmetijske zbornice.

Za I. podpredsednika je bil izvoljen Kaufmann (sam. kmet) in dipl. ing. Mayer-hofer (kor. kmečka zveza).

Smrt pod plazovi

Lansko leto je bila Koroška izmed vseh avstrijskih zveznih dežel najbolj prizadeta po snežnih plazovih. — Za letos so splošno pričakovali in prerokovali zimo brez večjih nesreč. Kakor pa se napovedi le redko ure-sničijo, tako se žal tudi ta ni uresničila.

Zadnje tedne je zapadlo v Alпах (švicarskih, nemških, avstrijskih in italijanskih) izrdeno veliko snega. Ko je nastopilo malo milejše vreme, so vsled težjih gornjih snež-nih plasti nastali plazovi, ki so povzročili zlasti v švicarskih in južno-tirolskih Alпах veliko materialno škodo.

Strašno nesrečo pa so povzročili plazovi v planinah na meji med Nemčijo in Pre-

darlsko. V neki planinski koči na planini Walsertal na Predarlškem je prenočevala v noči od nedelje na ponedeljek večja sku-pina študentov iz Nemčije. Ze zvečer so jih svarili, naj zaradi nevarnosti plazov ne pre-nočujejo v tej koči. Zaradi izmučenosti pa so izletniki le prenočevali v koči, kar je po-stalo za nje usodno. Ponoči se je utrgal nad kočjo silen plaz, ki je zasul in podrl kočjo. Izpod ruševin in izpod snega so mogli iz-kopati 29 živih, toda deloma močno ranje-nih izletnikov. Izkopali pa so tudi 20 mrt-vih zrtev plazov.

Med mrtvimi je 17 nemških študentov ter oskrbnik kočje z ženo in dveletno hčerko.

Letošnje šolske počitnice

Ministrstvo za pouk je izdalo odlok o le-tošnjih velikonočnih, binkoštnih in glavnih (poletnih) počitnicah na vseh šolah.

Velikonočne počitnice trajajo od cvetne nedelje do vključno torka po Veliki noči. Binkošne počitnice trajajo od vključno sobote pred Binkoštni pa do vključno torka po Binkoštih.

Glavne ali poletne počitnice se pričnejo v ponedeljek, dne 14. julija in trajajo do vključno sobote, dne 13. septembra. Novo šolsko leto se prične torej v ponedeljek, dne 15. septembra.

Vlada obžaluje

Po goriškem „Katoliškem glasu“ posne-mamo:

„Pod pritiskom svetovnega javnega mne-nja — in po vsej verjetnosti še koga dru-gega — je beograjska komunistična vlada izrazila ljubljanskemu pomožnemu škofu Antonu Vovku svoje obžalovanje zaradi na-pada nanj, ki se je izvršil na kolodvoru v Novem mestu v nedeljo, dne 20. januarja 1952.

Škof Vovk je vladnega odposlanca spre-jel v ljubljanski bolnici, ker so njegove opekline, zlasti na glavi, precej resne.“

Minuli so časi, ko so veliki zmagovalci prošle svetovne vojne govorili in sklepali pogodbe, da bi Nemčija nikdar več ne vstala kot vojaška sila. Načrti so bili tako temeljiti, da se je človek kar čudil, za vsako možno zopetno oborožitev naj bi bila Nemčiji odvzeta predvsem gospodarska podlaga z uničenjem težke industrije (de-montaže). Ta demontaža pa se je končno, ker so postali „časi drugačni“, le samo del-no izvršila, ali pa so s pomočjo Marshallo-vega načrta že delno uničeno industrijo zopet vzpostavili.

Danes smo tako daleč, da tako v zapad-nih parlamentih kot v nemškem zveznem svetu javno razpravljajo o zopetni oboro-žitvi Nemčije in o vzpostavitvi nemških vojaških edinic. Celo Francozi, ki so temu bili vedno najbolj nasprotni, so se s tem dejstvom sprijaznili. V praktično vrednost pridržkov, ki jih za enkrat še postavljajo, pa nihče ne verjame. Merodajno je namreč mnenje ameriškega „strica“, ki mu je več ležeče na zavezniku, ne pa na podvržencu.

Zanimivo je, da je največja opozicija pro-ti predvideni zopetni oborožitvi v Nemčiji sami in sicer v glavnem v socialistični stran-ki. Tako stoje danes politiki pred tragič-nim dejstvom, da morajo prositi Nemece za to, kar so jim še pred nedavnim strogo prepovedovali. Nemčija naj bi bila pred-straža proti Vzhodu, ravno to dejstvo pa Nemcem ne ugaja. Oni zahtevajo, da za-padne sile enako branijo nemški teritorij kot da bi bil njih lastni. Nadalje zahtevajo Nemci, da jim priznajo zavezniki v skupni vojaški zvezi enakopravnost v vsakem po-gledu.

V gospodarskem oziru se je Nemčija že jako dobro opomogla. Njena trgovina sega danes že v vse dele sveta in njeni industrijski proizvodi so na svetovnih tržiščih že konkurenčno blago. Ob teh dejstvih je razumljivo, da so predvsem gospodarski krogi na Zapadu proti sedanjemu razvoju v Nemčiji. Vendar v današnjem nevarnem času odločajo v glavnem generali, ti pa ra-bijo vojake in puške.

Pojavilo se je ponekod celo mnenje, da so iz gotovih — tako zapadnih kot vzhod-nih virov — indirektno podpirali ukrepa-nje nekih tajnih organizacij v Nemčiji. Namen teh organizacij je bil predvsem šči-titi vojaške izvedence iz nacistične dobe. Razvoj, ki ga vidimo v Nemčiji sedaj, ni od danes, ampak se že dolgo pripravlja in zato ni prišel od danes na jutri.

Tako je Nemčija danes, drugače kot pod Hitlerjem, ki je to s silo iztirjal, zopet na poti v veliki svet. Nujnost razmer sili njo in sosede k skupni poti, kajti resnične nev-tralnosti v tej delitvi današnjega sveta na ozemlju srednje Evrope ne more biti. Sicer obstojajo še resni pomisleki proti Nemčiji. Te pomisleke pa lahko uveljavljajo po svojih skušnjah predvsem Francija. Vendar pa tudi na drugi strani trdijo, da je današnje razmerje sil tako enostavno razdeljeno na dve osrednji točki: Vzhod — in — Zapad, da na kake ošabne, samovoljne nemške po-stopke ni računati.

Četudi je danes Nemčija takorekoč zo-pet „na konju“, vendar je ostalo iz zadnje-ga nemškega poraza v tej svetovni vojni eno dejstvo: Nemčija vodilne vloge ne bo igrala več. Moderna tehnika in vprašanja politike ter gospodarstva zajemajo danes vso svetovno oblo in se zbira okoli dveh ža-rišč, ki imata po svojem prostoru, po suro-vinah, po človeškem materialu in po stra-teških pozicijah edino možnost, da v sve-tovnem merilu odločilno usmerjata dogod-ke. Ravno nepoznanje in nepriznanje dej-stva, da Nemčija teh pogojev nima, je po-gubila Hitlerja, z njim pa tudi zares in dokončno nekdanj mogočno nemško slavo.

Slovenske oddaje v radiu

CELOVEC (val 417,2 m)

Poročila in objave pri vsaki popoldanski oddaji.

18. II.: 14.40 „Perhta“. — 19. II.: 14.40 Zdravnik. 14.45 Petje. 18.30 J. Zagar: Vrtinec (zvočna igra). — 20. II.: 14.40 Za podeželje. — 21. II.: 14.45 Po svetu. 18.30 V spomin Prežihovega Voranca (literarna oddaja). — 22. II.: 14.40 Komentarji — Zanimivosti. — 23. II.: 8.30 Iz slovenske literature. — 24. II.: 7.15 Verski govor — Glasbeni spored.

LJUBLJANA (val 202,1, 212,4, 327,1 m)

Oddaje vsak dan od 5. do 7., od 12. do 15.30 in od 18. do 24. ure, ob nedeljah od 6.30 do 24. ure. — Gospodinjki nasveti vsak torek in petek med glasbenim sporedom od 6.15 do 7. ure, ob torkih tudi ob 19.50. — Kmetijski nasveti ob nedeljah ob 16.50 — Kulturni pregled ob četrtkih ob 14.15 — Zanimivosti iz zdravstva in prirode ob sredah ob 19.40 in ob petkih ob 14.15 — Prireditelji slovenskih narodnih pesmi ob petkih ob 18.00 — Vsak dan ob 22.50 na valu 327,1 m oddaja za inozemstvo. 15. februarja: 12.00 Slov. umetne pesmi. 13.00 zanimivosti iz znanosti in tehnike. 17.45 Kako preživijo rastline zimo. 18.00 Klavirske skladbe. 20.15 Narodne pesmi iz Slov. Benečije. 21.30 Skladbe hrvatskih avtorjev. 16. februarja: 14.30 Vaški kvintet. 17.10 Vesele slov. narodne. 17.40 godba na pihala. 18.30 hrvatska narodna glasba. 20.20 igra plesni orkester.

Elektro-Rauter, Beljak-Villach

Instalacije, svetilke, električni štedilniki, radijski aparati, električne naprave, hladilniki.

Zanesljivo najboljša semena

dobite pri

STREIT

BELJAK-VILLACH, Widmannngasse 43

Zelo ugodno zamenja lan in konopljo menjalnica in tkalnica

H. KERESZTURY,

LINDENHOF, pošta Völkermarkt-Velikovec.

Kupujem uporabljivo železo — staro železo — razne kovine — cunje — star papir — kosti — ščetine

G. FRICK

Celovec-Klagenfurt, Salmstrasse 7

NEZDROBLJIV PORCELAN

Neka britanska tovarna porcelana je izumila postopek za kovinsko prevleko porcelana, s katerim je mogoča proizvodnja nezdrobljivega servisa za čaj in kavo, ki ohrani kljub temu vse značilnosti porcelana.

Kot zadnjo fazo izdelave prevlečejo servis iz porcelana s tanko plastjo srebra ali zlitine kositra in bakra, katero dodajo bakreni prevleki.

Tako vrsto kovinske prevleke je možno uporabiti tudi pri predmetih iz plastičnega materiala.

Obleko

po dosegljivih cenah

kupite v specialni hiši za najboljša damska in moška gofova oblačila

Kainz

Celovec - Klagenfurt Bahnhofstr. 17



Vaša manufakturna trgovska hiša v Beljaku-Villach:

FORMANEK

Rathausgasse, Karlgasse

Pozor, naglušni! Brezplačno predvajanje vseh tipov: LV... S 1.605 OV... S 1.430 VV... S 1.270 AV... S 1.710 SV... S 1.400

Radio Schmidt, Celovec, Bahnhofstr. 22

NEW-YORK

(val 19, 25, 31, 49, 251 in 379 m)

Oddaje vsak dan ob 18.—18.15 in od 19.30 do 19.45 (samo val 379).

RADIO VTIKAN

Oddaje vsak četrtek in vsako soboto ob 19. uri.

Vsako nedeljo ob 18. uri „Verska ura“.

(val 22,55, 31,10, 50,26 in 196 m; ob četrtkih 202 m).

RADIO TRST II

306,1 m ali 980 kc sek

Dnevne oddaje: 7.15—8.30—11.30—14.30, 17.30—24.00. Ob nedeljah: 8.00—24.00. Poročila dnevno: 7.15, 12.45, 19.45, 23.15, 14.00. Ob nedeljah: 8.15, 12.45, 19.45, 23.15. Glas Amerike: 18.00, razen ob nedeljah. Dnevni pregled tiska: 14.15, razen ob nedeljah.

16. februarja: 13.00 Šramel kvintet in duet. 19.00 Pogovor z ženo. 21.00 Pestrí spored. 22.00 Glasba iz revij. 22.30 Ples za konec tedna. 17. februarja: 9.00 Kmetijska oddaja. 11.30 Oddaja za najmlajše. 12.15 Od melodije do melodije. 13.00 Glasba po željah. 18.00 Iz delavskega sveta. 19.00 Iz filmskega sveta. 21.00 Književnost in umetnost. 18. februarja: 19.00 Mamica pripoveduje. 20.30 Okno v svet. 22.30 Plesna glasba. 19. februarja: 13.00 Glasba po željah. 20.30 Aktualnosti. 21.00 Dramatizirana povest. 23.32 Polnočna glasba. 20. februarja: 19.00 Zdravniški vedež. 20.30 Sola in vzgoja. 21.00 Vokalni kvartet. 22.45 Plesna glasba.

GLEDALISCE

Začetek ob 20. uri

15. februarja: „Hoffmanns Erzählungen“, fantazijska opera v treh dejanjih.

16. februarja: „Sissy“, igra s petjem.

17. februarja: „Sissy“, igra s petjem.

REŠITEV KRIZANKE V STEV. 5

Vodoravno: 2 amo, 4 Kropa, 6 mi, 7 s. k., 8 top, 9 Kork, 12 SPGA, 15 Opčine, 16 Gorica, 17 soba, 19 lina, 20 bes, 21 ro, 23 ne, 24 Čajna, 27 lan.

Navpično: 1 Šmohor, 2 ar, 3 op., 4 ki, 5 as, 6 Maribor, 7 a. koprive, 9 KPS, 10 oč, 11 k. n. a., 12 sol, 13 gin, 14 Aca, 18 Beljak, 22 oč, 23 na, 25 al, 26 n n.

Bodi ljekotni, pij **Schleppe-pivo** najsodi

POZOR! Ob vsaki priliki najlepše darilo!

Slovenske plošče za tu- in inozemstvo

Sada je vrijeme (iz filma „Dama v hermelinu“) — Serenada Opatije — Terezinka — Vozniki nam pripeljejo — Dekle prinesi mi vode — Dekle prinesi mi vo-

de (Vokalni kvintet) — Čej so tiste stemelice — Ste videli barona — Liepa ura sonce sije — Kmečki valček — Skoz vas — Alenka — Ljubljanski nogomet (na har-

moniki) — Da bi jaz vedela — Za mal dnarja mal muzike — Ti-Pi-Tin (foxtrot) — Meluzina (foxtrot) — Carmen (simfonijski orkester) — Carmen (simfonijski orkester).

Naročite takoj zaloga je majhna!

Uprava „Našega tednika“ v Celovcu Viktringer Ring 26

Kupujte predvsem pri trgovcih, ki oglašajo v našem listu!

List izhaja vsak četrtek. — Naroča se pod naslovom „Naš tednik“, Celovec, Viktringer Ring 26. — Cena mesečno 3 šil., za inozemstvo 4 dolarje. — Lastnik in izdajatelj Narodni svet koroških Slovencev. — Odgovorni urednik dipl. trg. Janko Urank, Celovec, Viktringer Ring 26. — Tisk: „Carinthia“, Celovec, Völkermarkter Ring 25. Telefonska številka uredništva in uprave* 43-58. — Poštni čekovni urad št. 69.795.



Sporočamo vsem sorodnikom, znancem in prijateljem žalostno vest, da je umrl v sredo, dne 13. februarja 1952, naš dragi oče, mož, brat, svak, stric, tast in ded, gospod

Janez Urank

p. d. Kavh v Encelni vasi pri Galiciji

Pogreb dragega pokojnika bo v soboto, dne 16. februarja t. l., ob deveti uri iz hiše žalosti na pokopališče v Galiciji.

Amalija Urank, žena; Micka, por. Höss, dipl. trg. Janko, Katica, por. Urak, Malka, Jozef, Francej, Rezika in Anica, otroci; Marija Jagovc, roj. Urank, sestra,

v imenu vseh sorodnikov.



Vsem Slovincem na Koroškem sporočamo, da je Vsemogočni poklical k sebi gospoda

Janeza Urank

p. d. Kavh v Encelni vasi pri Galiciji

dolgoletni župan gališke občine, bivši predsednik okrajne kmetijske zbornice in občinskega kmečkega odbora, predsednik posojilnice itd., ki je umrl v sredo, dne 13. februarja t. l., na svojem domu v Encelni vasi v 62. letu starosti.

Pogreb pokojnega bo v soboto, dne 16. februarja, ob 9.00 uri.

NARODNI SVET KOROŠKIH SLOVENCEV

Nova vrsta letalnega bencina

Veliko nevarnost letenja predstavlja možnost, da bencinske usedline zamažejo svečke in tako spravijo v nevarnost obrat letalskega motorja. Tehniki družbe „Shell Petroleum“ so zdaj izumili sredstvo, ki prepreči to nevarnost. V letalski bencin se namreč spusti minimalna količina trikretilovega fosfata, kar odstrani skoraj po vsem nevarnosti s svečkami in prepreči nadalje slabo obratovanje zaklopk izpuha. Navedeni fosfat namreč odvzame vsem usedlinam razjedljivost in druge škodljive lastnosti.

Najboljši in obširni

Nemško-slovenski slovar

Dobite ga pri upravi „Našega tednika“. Naročite takoj, ker je zaloga majhna.

MALI OGLASI

Vsaka beseda stane 1.10 šil. (in 10% davka).

Poudarjene besede in take z več kot 15 črkami stanejo 2.20 šil. (in 10% davka). — Naročilo malih oglasov naslovite na upravo „Našega tednika“, kjer mora biti najkasneje do vsakega ponedeljka zvečer. Oglas morete naročiti tudi telefonsko (Celovec, št. 43-58).

Starejši mizar, sposoben v vseh hišnih mizarskih delih, z ženo, vajeno vseh gospodinjstev, želi menjati službo. Dopsi na uredništvo lista pod „mizar“.

Kdor išče delavca, kdor išče službo, ako kaj kupuješ, ako prodajaš — k vsemu Ti pripomore Mali oglas v „Našem tedniku“.

V upravi „Našega tednika“ si morete izposoditi raznovrstne knjige. Tu morete tudi kupiti lepe slovenske knjige.

6000 gramofonskih plošč Vam je na izbiro RADIO PRINZ, Celovec, Kardinalplatz 8, Železna Kapla (Pribilova hiša).

Vsi iz Celovca, Podjune in Roža kupujejo in prodajajo pri WEST-RITSCHNIG-KULTERER, špecrija, Celovec, Völkermarkter Str.

Iščem deklico, 15—18 let, k dvema otrokoma. Ponudbe „pod Slovenka“ na upravo lista.

Nakup in prodaja vseh vrst glasbil in instrumentov Willi Gaggi, Beljak-Villach, Bahnhofstrasse.

Posestnik manjše kmetije se želi seznaniti zaradi ženitve z zavedno Slovenko v starosti od 35 do 42 let. Vdove brez otrok nisó izključene. Vprašati pri uredništvu lista — osebno ali pismeno — pod znakom: „Da ne bodem koj sam“.

KINO

CELOVEC-KLAGENFURT

Stadttheater

Predstave ob 16. in 18. uri, v ponedeljek tudi ob 20. uri.

Od 15. do 18. II. „Fräulein Bimbi“. Od 19. do 21. II. „Besuch zur Nacht“.

Prechtl

Predstave ob 16.00, 18.15 in 20.50. Od 15. do 21. II. „Weisse Schatzen“.

BELJAK-VILLACH

Bahnhoftspiele

Predstave ob 12., 16. uri, ob 18.15 ter ob 20.30, ob nedeljah tudi ob 10. uri dopoldne.

Od 15. — 18. II. „Kim. Geheimdienst in Indien“. — Od 19. — 21. II. „Duell in der Manage“.